9. 4. 2021 Matematika

1) Domaci ukol — poslat do 9. 4. 2021 na martina.cernikova@zshlubocky.cz
PS 2str. 91 - TEST

2) kontrola prace z minulé hodiny — nase postupy najdete v chatu stirede¢ni hodiny

PS ¢. 2 str. 88/A7, A8, A9, A10

Délte na 2 desetinna mista a proved'te zkousku.

b :
D 64,27:7.1 = 9,05 w015 * 0,981:4,5= 021 0035 9 18:0.29 = 62,06 (0,002 )
64,27:7,1= 0,981:4,5= 18:0,29 =
642,7:71 = 9,05 9,81:45 = 0,21 1800:29 = 62,06
037 9,05 08 0,21 060 62,06
370 :7.1 081 4,5 0200 -0,29
0,015 905 0,036 3 0,0026 5 5854
63 35 84 12412
64,255 0,945 17,9974
0,015 0,036 0,0026
64,270 0,981 18,0000

Ve 40 saccich je rozdéleno 0,06 kg ¢aje. Kolik grami ¢aje je v kazdém sacku?

40 sdackn .............".0,06 kg f”({j? = 60g 60:40=1.5
1 SACEK ovvvrrrinnrinnnnnX 200 15
0 =40
60,0

VkaZdém sdacku je 1,5 g Caje.

V roce 2006 vyrobila jaderna elektrarna v Dukovanech rekordni mmozstvi elekfrické energie. Do sité dodala asi
14 miliard kKWh elektrické energie. Jeden rodinny diim spotiebuje za rok celkem asi 30 000 KWh energie. Kolik
domki by bylo elektrarmou zasobeno?

I M evvrrrrnrssnnssssssssssnnssssens 30 000 KWh energie 14 000 000 00030 000 =
5} - W
i veh domit .. 20 466 666
20 : 3
20 1399 998
20 2
1400 000
20
2

Vypoditejte na 1 desetinné misto a proved’te zkousku. Zaokrouhlete vysledek na jednotky.

Y 74,8:0,7 = 107 Y 784:1,3=4 9 0,56:1,2=10
74,8:0,7 = 7,84:1,3= 0,56:1,2=

748:7 = 106,8 78,4:13= 6,0 56:12=0,4
04 106,8 004 6,0 56 0,4
48 : 0.7 0,04 .13 0,08 :1.2
60 74,76 180 08
0,04 _0,04 60 04
74,80 7,80 0,48
0,04 0,08
7,84 0,56


mailto:martina.cernikova@zshlubocky.cz

3) Aritmeticky primér

Aritmeticky pramér (ap)
znamky z matiky: 1,2,1,2,3

5 znamek
1+2+1+2+3 =9
9:5=1,8

prumér znamek z matiky je 1, 8
Pepa dostane na vysvédceni péknou 2 :-)

Aritmeticky prumeér Cisel vypocitame tak,
ze soucet téchto Cisel vydélime jejich poctem.

PS €. 2 str. 92/A1, A2
PS €. 2 str. 93/A3, A4, A5



